Prijimacia skuska z matematiky 3

4 body

Priemerny pocet bodov 30-tich Ziakov v teste z fyziky
bol 68,5. Alena pisala test dodatoéne a ziskala v nom
84 bodov. O kolko sa zlepsil priemer bodov v teste
po zapocditani Aleninych bodov?

A) 00,5 bodu

B) o1 bod

C} o5 bodov

D} 0 15,5 bodu

02 & 4 body

Hoci cena listka do divadla stipla o 20 %, trzba za
listky stdpla len o 8 %. O kolko percent musel kles-
nut polet divakov?

A)o28%
B) 012 %
C}] ol0%
D)o6%

3 % 4 body

Mesta A¢ko a Bécko sti od seba vzdialené 136 km.
V rovhakom €ase z obidvoch miest vy3li proti sebe dve
autd. Z Atka rychlostou 100 km/h, z Bé&ka rychlostou
70 km/h. Vistom okamihu sa stretli na odpo¢ivadle.
Ako daleko je odpotivadlo od Atka?

A) 100 km
B) 80 km
C) 68 km
D) 56 km

% 3,5 bodu

Ktord z uvedenych &islic musi byt pod machulou,
aby platila nasledujica nerovnost?

i
A) 2
B) 4
Q)5
D) 7

)5 &

Na Sachovom turnaji odohral kazdy sutaZiaci jednu
partiu. V muzskej kategdrii sa odohralo m partii a bolo
v nej o 20 sutaZiacich viac ako v Zenskej kategorii.
Ktory z vyrazov vyjadruje pocet muZov a Zien spolu?

3,5 bodu

Ay m+m-20
B) m+m+20
C) 2m+2m-20
D) 2m+2m+20

G 6 % 3,5 bodu

Julo a Vilo boli na turistike. Julo iSiel podfa mapy
s mierkou 1 : 50 000 a presiel Usek, ktory na mape
meral 48 cm. Vilo mal so sebou mapu s mierkou
1:75 000 a predjel usek, ktory na jeho mape meral
32 cm. Ktoré tvrdenie je nepravdivé?

A) Usek dlhy 12 cm na Vilovej mape predstavuje
v skutocnosti vzdialenost 9 km,

- B) lule prediel vzdialenost 24 km.

C) Vilo aJulo presli spolu 48 km.
D} Vilo pre§iei o 8 km menej ako Julo.
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4 Prijimacia sktska z matematiky

7 S

Pominik ma mriezku velkosti 3 x 3 Stvorce. Chee do
nej ulozit tmavy a svetly kamienok tak, aby neboli
v rovnakom riadku ani v rovnakom stipci. Tmavy ka-
mienok chce poloZit na jeden zo edych $tvorcov
{obr.). Kolkymi roznymi spGsobmi vie kamienky takto
uloZit?

3,5 bodu

A) 25
B} 20
C) 15
D) 12

18 &

Generator nahodnych Cisel vybral jedno éislo zo
vsetkych dvojcifernych &isel. Aka je pravdepodobnost,
Ze vyberie parne Cislo delitené piatimi?

3,5 bodu

1
A];
1
B)E
1
C)E

D)%

09 &

Kvader ma rozmery 30 cm, 40 cm a 120 cm. Aka dlha
je jeho telesova uhlopriecka?

3,5 bodu

A) 130cm
B} 140 cm
C) 150 cm
D) 160 cm

10 &

Do kruhu K st vpisané dva zhodné kruhy tak, aby sa
navzajom dotykali {obr.}. Stredy véetkych troch kru-
hov leZia na jednej priamke. Ak ¢ast kruhu K je Seda?

3,5 bodu

A) polovica
B) tretina
C} Stvrtina
D) Sestina

11

Obdl#nik na obrazku je rozdeleny na Styri trojuholni-
ky. Obsahy troch z nich pozndme. Aky je obsah troju-
holnika oznaceného otdaznikom?

3,5 bodu

2 m?

Im 7m

A)8m?
B) 9m?
C) 10m?
D) 12 m?

12 ¥

Ktoré z nasledujucich veli¢in st priamo timerné?

& bodov

1) obsah a df#ka strany $tvorca

2) pocet kilogramov kupenych jablk a zaplatens
suma

3) doba sporenia a nasporena suma pri pravidel-
nom sporeni rovnakej ¢iastky penazi

4} dlka kruinice a jej polomer
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